

3 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Crna Gora zrakoplovom polasci iz Zagreba i Dubrovnika  
PERAST-KOTOR-BUDVA-CETINJE-NP LOVČEN-IVANOVA  
KORITA-NJEGUŠI-TIVAT-HERCEG NOVI-CAVTAT

## Vrijednost više:

hotel 4\*, polupansion, ulaznice, degustacija pršuta i sira

1. dan / ZAGREB - DUBROVNIK - BOKOKOTORSKI ZALJEV - PERAST - KOTOR - BUDVA

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci "Pleso" kod šaltera Pošte najkasnije u 06.00h (u 10.15h na polasku u listopadu). Polijetanje zrakoplova za Dubrovnik na letu Croatia Airlinesa, OU 384 u 07.25h (OU 668 u 11.40h u listopadu), s dolaskom u 08.30h (u 12.45h u listopadu). Susret s lokalnim vodičem i nastavak putovanja prema Crnoj Gori. Nakon graničnih formalnosti, vožnja Bokokotorskim zaljevom koji se smatra jednim od 25 najljepših zaljeva na svijetu. Prekrasan sklad zaljeva i okolnih gradova okruženih gorostasnim planinama ostavlja bez daha! Dolazak u Perast, barokni gradić u podnožju brda sv. Ilija kojeg krasi brojne palače, crkve i kamene kuće. Vožnja brodićem do umjetnog otočića Gospa od Škrpjela, nastalim kao rezultat stoljetnog ispreplitanja legendi i tradicije. Na otoku je u 17. st. izgrađena i istoimena crkva, zaštitnica pomoraca i ribara. U crkvi ćete, između ostalog, imati priliku vidjeti i nesvakidašnju tapiseriju koju je tijekom 25 godina izrađivala Jacinta Kunić-Mijović, čekajući dragog da se vrati s mora, u koju je utkala i svoju kosu, zlatnu u mladosti i srebrnu u starosti. Nakon posjete otoku, slijedi kraće slobodno vrijeme za šetnju ili odmor u nekom od malih lokalnih restorana. Odlazak prema Kotoru, čiji je Stari grad pod zaštitom UNESCO-a. Grad je opasan starim, preko 4 km dugim zidinama koje skrivaju palače plemićkih obitelji, crkve, katedralu sv. Tripuna (jedna od najstarijih u Europi), trgovce... Put dalje vodi prema Budvi, jedinstvenom turističkom biseru ovog dijela Jadrana i jedno od najstarijih naselja ovog područja, čemu svjedoče bogata arheološka nalazišta i pisani izvori koji datiraju iz 5.st.pr.Kr. Po dolasku, prijava i smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

2. dan / BUDVA - CETINJE - NP LOVČEN - IVANOVA KORITA - NJEGUŠI - BUDVA

Nakon doručka odlazimo put Cetinja, uživajući u pogledu na budvansku rivijeru, otok sv. Nikola, poluotok sv. Stefan, Stari grad... Dolazak u Cetinje, staru crnogorsku prijestolnicu, koja zbog svoje autentične arhitekture i velikog broja povijesnih građevina, relikvija, samostana, crkvi i muzeja, s

pravom nosi epitet grad-muzej. Uz šetnju gradom, posjet Muzeju kralja Nikole smještenom u rezidenciji posljednjeg crnogorskog vladara Nikole I Petrovića Njegoša, u kojem su izloženi najznačajniji eksponati iz crnogorske političke, vojne i kulturne povijesti. U nastavku odlazak prema Nacionalnom parku Lovćen u kojem je specifičan spoj životnih uvjeta, obzirom se nalazi na granici dvije sasvim različite prirodne cjeline, mora i kontinenta, rezultirao razvojem raznovrsnih bioloških sustava. Tu se na Jezerskom vrhu (1657mnv) nalazi mauzolej crnogorskog vladara i pjesnika Petra II P.Njegoša, projekt Ivana Meštrovića i simbol slobode za crnogorski narod. Uspon 461. stepenicom vrijedi prijeći jer pogled s mauzoleja je spektakularan. Posjet selu Ivanova korita uz degustaciju domaćeg pršuta i sira u jednom od lokalnih restorana. Povratak prema crnogorskoj obali preko čuvenih serpentina s kojih se pruža predivan pogled na Bokokotorski zaljev. Povratak u hotel. Večera. Noćenje

### 3. dan / BUDVA - TIVAT - HERCEG NOVI - CAVTAT - DUBROVNIK - ZAGREB

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak do Starog grada Budve, najatraktivniji dio budvanske rivijere, čija su posebna znamenitost zidine koje najvećim dijelom datiraju iz srednjeg vijeka, iz perioda Mletačke vladavine. U potresu 1667. Budva je srušena, a na temeljima starih zidina podignute su nove. Još jednom su oštećene u potresu 1979., a nakon toga je cijeli grad obnovljen i uređen. Šetnja gradom i kraće slobodno vrijeme za osobne programe. Nastavak puta prema Tivtu, najmlađem gradu Bokokotorskog zaljeva, smještenom podno planine Vrmac koja ga razdvaja od Kotora. Posjet čuvenoj marini Porto Montenegro, izgrađenoj na mjestu nekadašnjeg vojnog brodogradilišta koje je bilo ponos grada. Kupio ju je poznati biznismen Peter Munk i izgradio jednu od najvećih luksuznih marina na Mediteranu. Odlazak put Herceg Novog, kulturnog centra Boke kotorske, grada pjesnika i boema. Obilazak starog grada te nastavak putovanja prema Hrvatskoj. Na putu do zračne luke kratko ćemo se zaustaviti u Cavtatu, srednjovjekovnom gradu bogatog kulturnog i povijesnog nasljeđa, smještenom na poluotoku Rat u Konavlima. Po dolasku u dubrovačku zračnu luku, prijava za let Croatia Airlinesa, OU 669 u 21.20h (OU 665 u 21.50h u listopadu); s očekivanim dolaskom u Zagreb u 22.15h (u 22.45h u listopadu). Završetak programa.

## Mogućnosti plaćanja



### INFORMACIJE:

#### Cijena uključuje:

povratni prijevoz zrakoplovom (ekonomska klasa) iz Zagreba do Dubrovnika;  
prijevoz turističkim autobusom prema programu;  
smještaj u Budvi u hotelu The Queen of Montenegro 4\* u dvokrevetnoj sobi na osnovi dva polupansiona i uključenom boravišnom pristojbom i osiguranjem;  
razglede prema programu u pratnji lokalnog licenciranog vodiča;  
povratnu vožnju bodićem do otočića Gospa od Škrpjela;  
ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgleda (crkva Gospa od Škrpjela, katedrala sv. Tripuna, Muzej kralja Nikole, Nacionalni park Lovćen, Njegošev mauzolej);  
turističku taksu za Kotor i Cetinje;  
degustaciju njeguškog pršuta i sira;  
pratitelja iz Zagreba;  
pripremu i organizaciju putovanja te jamčevinu

#### Cijena ne uključuje:

pristojbe u zračnim lukama (obavezna doplata 520 kn)  
doplata za jednokrevetnu sobu od 290 kn  
ulaznice za objekte i muzeje koji nisu predviđeni programom putovanja  
obroke koji nisu prema programu  
osobne troškove, pića i napojnice te ostalo što nije navedeno pod cijena uključuje i putno osiguranje (preporučamo)

#### Red letenja:

30.04. – 02.05.: OU 384 ZAG DBV 07:25 08:30  
OU 669 DBV ZAG 21:20 22:15  
29.10.-31.10.: OU 668 ZAG DBV 11:40 12:45  
OU 665 DBV ZAG 21:50 22:45

#### Važno:

Molimo da obratite pažnju o propisima vezanim uz prijevoz prtljage u domaćem zračnom prometu, kao i na težinu i količinu Vaše prtljage. Za prtljagu je odgovorna zrakoplovna kompanija. Po osobi je dozvoljeno nositi 1 komad prtljage maksimalne težine do 23 kg. Ručna prtljaga podložna je pregledu, ne dozvoljava se unošenje tekućina tj. ograničeno je unošenje tekućina u zrakoplov, dozvoljeno je po osobi jedan komad ručne prtljage unjeti u zrakoplov.

Minimalni broj putnika: 15

#### NAPOMENE:

Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte. Sve cijene su izražene po osobi u dvokrevetnoj sobi. Kategorizacija smještaja odgovara službenoj hotelskoj kategorizaciji zemlje u koje se putuje i može se razlikovati od hrvatskih standarda. U slučaju promjene reda letenja (vremena, zračne



## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

### Slike





